



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

帮助困难职工子女实现求学梦

市总工会“金秋助学”启动

本报讯(记者杜培清 通讯员刘诚)记者昨日获悉,市总工会在今年继续在全市范围内开展“金秋助学”帮扶活动,帮助更多的贫困职工子女实现求学梦想。

2018年工会助学的主要对象为国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但需要进一步救助的已录入工会帮扶工作管理系统,并已完成精准识别在档的城市困难职工子女。对于不在档的城市困难职工子女又确实需要救助的,按照全总要求的“先建档,后帮扶、实名制”的原

则,经过精准识别,符合中央、省财政资金使用条件的,可以纳入到帮扶助学活动中来。

“金秋助学”活动具体申报程序是职工本人提出申请,填写《2018年咸宁市总工会金秋助学活动申请表》,基层工会签署意见。将纸质的申请表、城市困难职工档案和有关附件等资料,并填写《申请救助承诺授权书》交市(市、区)总工会职工服务中心作初步的书面审核和数据比对。同意后,再由市、县(市、区)职工服务中心登录全国总工会帮扶系统进行录入并

上报,待省总工会、全国总工会审核通过后,即可进入资金发放阶段。

据悉,市总会在通过对市直困难职工前期档案筛查后,已与民政、房地产管理中心进行数据比对,把不符合“金秋助学”帮扶条件的全部筛除。目前,市直精准识别户有132户,其中需要“金秋助学”的就有81户,涉及102名贫困学子,其中大学生29人,高职、高中9人,义务教育段64人。市总工会预计在8月中旬,将20余万元助学金发放到这些贫困学子手中。

“只要我还走得动,就一定要为人民子弟兵服务”

省拥军模范张日平的拥军情结

本报讯(记者王奇峰 陈志茹 通讯员吴忠勇 刘森淼 朱燕林)军爱民,民拥军。7月30日,湖北省拥军模范、咸宁市拥军先进个人——崇阳县桂花泉镇村民张日平带着孙女张曦熙,前往咸宁军分区、咸宁市民兵训练基地慰问部队官兵和轮训民兵,为他们送上节日的祝福和慰问品。

在咸宁市民兵训练基地,上百名民兵正在训练场上摸爬滚打,汗流浃背,张日平和孙女带着慰问信、自家种的大米,以及食用油、西瓜等物资慰问高温下训练的民兵,受到官兵们的热烈欢迎。

7月25日,张日平还带着慰问信和慰问品,来到崇阳消防大队进行了

慰问。

张日平出生于1951年,是崇阳县桂花泉镇东源村村民,是“全国拥军模范”张道全之子。父亲去世后,张日平接过父亲的拥军接力棒,一如既往地拥军优属。

每年“八一”建军节前夕,张日平都会杀猪宰羊,带着自己种的粮食瓜果,到咸宁军分区、崇阳县人武部、消防中队、武警中队和光荣院等单位进行慰问。每年征兵期间,张日平总要到适龄青年家中做宣传动员;新兵启程,他到县电视台为新兵点歌祝贺,并组织群众敲锣打鼓热烈欢送。21年来,他共杀猪宰羊60多头,送菜、送油、送米等上万斤。

好家风带动了好民风,崇阳适龄青年都踊跃报名参军,征兵任务年年位居全市前列。在张日平的言传身教下,张日平的拥军队伍中先后多出了两个稚嫩的身影,那就是孙女张维和张曦熙。

张日平说,多年的拥军路,无法用言语来表达他对部队官兵的情感,只要他还走得动,就一定要为人民子弟兵服务。

张日平一家四代人拥军的故事在当地被传为美谈,在社会上引起了强烈反响,市委常委、咸宁军分区司令员来承坦为他点赞,认为张日平一家四代人是鄂南拥军优属的典范和名片。

舌尖上的咸宁在香城古街

28家知名餐企把脉咸宁特色美食街

本报讯(记者吴青朋 赵忠志)企业入驻后,面积有限制吗?周边有哪些配套设施和服务?有哪些相关扶持政策?昨日,湖北远升集团举办香城古街投资发展座谈会,市食品药品监督管理局、香城都市报、咸宁烹饪行业协会以及来自我市各地的28家知名餐饮企业相关负责人参加座谈会,共同把脉咸宁特色美食街。

座谈会上,湖北远升集团董事长李家庚对香城古街相关情况进行了介绍。香城古街集咸宁及周边历史文化、传统文化、民俗文化、市井文化之大成,聚我市特色饮食、名优特产、小吃及作坊之精华,汇休闲娱乐、音乐酒吧之巅峰,是市政府定位的文旅、美食和观光夜市项目,给市民和游客提供吃住游购娱等综合性体验和丰富夜生活的场所。香城古街一期地面建筑面积26000平方米,地下室停车场16800平方米,共计42800平方米,全长400米,共有11栋商业楼,二期正在规划中,建成后总面积将达到10万平方米以上。

三江森林温泉度假酒店、永安府、太乙小镇等知名餐饮企业代表纷纷发言,就物业管理、配套设施、扶持



政策等方面,进行了提问和探讨。

据介绍,香城古街招商业态以完善和补充旅游景区功能为主,主要是各种特色餐饮,着力打造美食一条街,配套特产、娱乐休闲、古玩、客栈、文化展演等。在相关扶持政策方面,餐饮企业办理相关手续,将开通绿色通道,对做出特殊贡献的餐饮企业,有一定的奖励资金。

另外,在招商优惠政策方面,符合香城古街业态要求的,一律免三年

的房屋租金,争取政府支持和更多的优惠政策。免租期满后的首个三年每月每平方租金为一层35元、二层25元、三层15元。

目前,香城古街已招租14086.36m²,已开业的商家有:特色餐饮——巧媳妇、综合餐饮酒店一体——筷乐乡厨、崇阳农家菜馆、红木根雕——良木阁、特产店——吃无忧、古街超市,装修进行中的有瑶族足浴、瑶族客栈项目。

我市成立风景园林学会

本报讯(记者葛建伟 通讯员叶建军 朱翠娥)7月27日上午,咸宁市风景园林学会成立暨第一届理事会召开。

会上,咸宁市风景园林学会筹备处相关负责人报告了学会筹备成立工作情况,作了关于《咸宁市风景园林学会章程》(草案)的说明。采取无记名投票表决方式选举产生了咸宁市风景园林学会第一届理事会理事长、副理事长、秘书长、副秘书长等。

据悉,该学会的成立,旨在弘扬传承咸宁风景园林的先进文化,为咸宁园林业改革发展服务,为美化和改善咸宁城市生态环境服务,为发展咸宁风景园林经济,促进咸宁风景园林事业发展推波助澜。

咸安交警大队 倾听复转军人心声



本报讯(通讯员钱璇)7月30日,咸安公安分局交警大队召开座谈会,倾听36位复转军人心声,征求意见建议。

在座谈中,复转军人纷纷发言,回顾了从军经历,畅谈了从警后的感想和体会,探讨了咸安区面临的城市交通问题,并表示将把在部队练就的军旅作风、宗旨观念继续实践于咸安交警工作实际,发挥模范带头作用,不忘初心,努力在各自岗位上再立新功、再创佳绩。

咸宁麻塘风湿病医院 消防比武获佳绩

本报讯(通讯员镇治)7月27日上午,咸安公安分局组织开展2018年度咸安区多种形式消防队比武竞赛,咸宁麻塘风湿病医院不仅组织代表队参加了比武竞赛,还为本次比武竞赛提供了全程的医疗保障服务。

此次竞赛分为专业队和微型消防站组两个组进行。在此比武竞赛中,该院代表队不畏强手,以顽强的斗志,过硬的作风,通过比业务、拼技能,顽强拼搏,奋力争先,最终获得了微型消防站组团体第三名的好成绩。